
AKTUALIZOVANÝ ŽEBŘÍČEK KLUBŮ A" TÝMŮ Z POŠUMAVÍ 1989 - 2025

Sedlmaier Miroslav

Zveřejňuji aktualizovaný neoficiální žebříček A týmů mužů z Pošumaví( kluby z působnosti OFS Klatovy) , který je 

součástí mnou vedených fotbalových statistik z Pošumaví. Tento žebříček na základě konečných tabulek jednotlivých 

soutěžních ročníků sestavuji za období 1989 - 2025. V uplynulém roce 2025 po v měsíci červnu skončeném soutěžním 

ročníku 2024-2025 byl do žebříku zapracováno již neuvěřitelných 35 (!!) ročníků. Pokud pominu profesionálně 

zpracované statistky z vyšších soutěží největšími sázkovými agenturami, tak na úrovni okresu mi nejsou známi žádné 

podobné žebříčky. Za uvedené období byly zapracovány výsledky , resp. umístění 57 klubů z Pošumaví. Některé z 

nich průběžně zanikly, nicméně jsou nadále součástí žebříčku a jejich název je podbarven(viz legenda). 

V tomto žebříčku jsou zachovány původní názvy soutěží bez užití nových  názvů LIGY , které nahrazují 

původně pojmenované a historicky nejdéle používané TŘÍDY. Zkrátka,  k tomuto žebříčku , který sestavuji od 

roku 1989 více sluší ty „historické názvy“ TŘÍDY a PŘEBORY než noblesnější nyní užívané LIGY!!! 

Tak jak to v sestavování ŽEBŘÍČKŮ bývá  jsou týmy , které si v umístění polepšily a naopak zase pohoršily. Pro 

přehlednost za názvy klubu jsou šipky, které toto i graficky znázorňují.. V TOP desítce po neúspěšné sezóně a 

sestupu z 1.B třídy si Strážov vyměnil pořadí se Sokolem Mochtín. Ve druhé desítce série úspěšných ročníků 

za sebou přinesla posun na úkor S. Měčín na 12., resp. 13.místo pro  týmy TJ Měcholupy a FC Švihov a 

zlepšení umístění evidujeme také u SRK Železná Ruda.  

Ve třetí desítce si polepšil TJ Bezděkov, Běšiny , Bolešiny i Velhartice. Stabilně dobré výkony jsou přínosem 

pro zisk bodů SK M. Bor, které se posunuly na 32.místo. I přes  desetiletý výpadek Sokola Chudenice, které 

byly účastníky soutěží mimo okrese se tento klub stále výrazněji posouvá vzhůru na současné 39.místo

Uplyne pár měsíců a v létě po zpracování umístění týmů v ročníku 2025/26 , který končí v červnu dojde opět k dalším 
změnám v tomto žebříčku A týmů  , které budou opět zveřejněny na www.sumavanet.cz/fotbal  

http://www.sumavanet.cz/fotbal
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